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Città di Sant’Angelo Lodigiano
* Servizi alla Persona*

AVVISO PUBBLICO BORSE DI STUDIO 
ANNO SCOLASTICO 2023/2024

In esecuzione della deliberazione di Giunta Comunale n. 134 del 28.11.2024 l’Amministrazione Comunale intende premiare l'impegno scolastico ed accademico delle studentesse e degli studenti, residenti a Sant’Angelo Lodigiano, istituendo delle Borse di Studio da assegnare agli alunni che hanno conseguito nell’anno scolastico la licenza di scuola secondaria di 1^ e 2^ grado e il diploma di laurea al termine dell’anno scolastico /anno accademico 2023/2024, con il massimo dei voti.
SI RENDE NOTO
che sono aperti i termini per la presentazione delle domande di erogazione borsa di studio agli alunni meritevoli per l'anno scolastico 2023/2024.

1 – DESTINATARI
Alunni diplomati o laureati nell’anno scolastico ed accademico 2023/2024 che hanno conseguito eccellenti risultati all'Esame di Stato della Scuola Secondaria di Primo Grado e all’Esame di Stato della Scuola Secondaria di Secondo Grado e all’Esame di Laurea
REQUISITI PREVISTI PER L’ACCESSO 
Requisiti generali:
· Residenza anagrafica nel Comune di Sant’Angelo Lodigiano da almeno cinque anni;
· Aver conseguito nell’anno scolastico o nell’anno accademico 2023/2024 il diploma di scuola secondaria di 1^ o di 2^ grado o il titolo di laurea di 1^ livello, magistrale o magistrale a ciclo unico (laureati in Atenei con sede sul territorio nazionale o estero, purché il titolo sia riconosciuto dallo Stato italiano);

Requisiti specifici:
· Studenti della scuola superiore di 1^ grado che nell’anno scolastico 2023/2024 abbiano conseguito un voto di diploma non inferiore a 10;
· Studenti della scuola superiore di 2^ grado che nell’anno scolastico 2023/2024 abbiano conseguito un voto di diploma non inferiore a 100;
· [bookmark: _Hlk183504055]Studenti universitari che nell’anno accademico 2023/2024 abbiano conseguito il titolo di laurea di primo livello, laurea magistrale o laurea magistrale a ciclo unico con un voto non inferiore a 110;

Tutti i requisiti per l’ammissione devono essere posseduti alla data di presentazione della domanda e risultare da dichiarazione sostitutiva di certificazioni e di atto notorio resa ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445.

ATTRIBUZIONE DEL CONTRIBUTO:
Verranno assegnate le seguenti borse di studio:
n.5 per gli studenti delle scuole secondarie di 1^ grado del valore di Euro 100,00 ciascuna
n.5 per gli studenti delle scuole secondarie di 2^ grado del valore di Euro 150,00 ciascuna
n.5 per gli studenti universitari del valore di Euro 350,00 ciascuna;

Si precisa che in caso di mancato raggiungimento del numero stabilito di borse di studio per ciascun grado, la somma rimanente sarà distribuita equamente tra i candidati ammessi.
CRITERI PER LA FORMAZIONE DELLA GRADUATORIA
L'Ufficio Istruzione procederà all'istruttoria delle domande pervenute verificandone la completezza e la regolarità. 
Sulla base delle richieste ammissibili a contributo, sarà formulata apposita graduatoria, individuando le seguenti priorità:
· Votazione del diploma o titolo di laurea (lode);
· Condizione di disabilità, certificata ai sensi della L.104/1992;
· Età anagrafica (candidati più giovani)

MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE: 
Le domande di partecipazione dovranno essere presentate, in forma di dichiarazione sostitutiva a norma del D.P.R. 28/12/2000 n. 445, unicamente utilizzando il modulo da ritirarsi presso l’Ufficio Istruzione del Comune, nonché disponibile sul sito web all’indirizzo www.comune.santangelolodigiano.lo.it, con l’indicazione di tutti i dati richiesti. 
Le domande, debitamente compilate e sottoscritte, corredate dalla documentazione indicata all’art. 6, dovranno pervenire, a pena di esclusione, 
dal 9 DICEMBRE  entro e non oltre il 28 DICEMBRE 2024 ore 11:00

esclusivamente secondo una delle seguenti modalità:
inviata al seguente indirizzo e – mail : protocollo@comune.santangelolodigiano.lo.it
oppure 
consegnata direttamente all’Ufficio Protocollo del Comune nelle seguenti giornate ed orari: 
Lunedì – Mercoledì - Giovedì dalle ore 9 alle ore 13 e il Sabato dalle ore 9 alle ore 12.

Nel caso di studenti minorenni, la domanda deve essere presentata da uno dei genitori o di chi ha la responsabilità genitoriale. Si dovrà allegare la carta d’identità in corso di validità dello studente. 
Nel caso di studenti maggiorenni, la domanda deve essere presentata dallo studente stesso.
DOCUMENTAZIONE RICHIESTA
Le domande di partecipazione alla presente procedura devono essere corredate dalla seguente documentazione:
· Eventuale certificazione di disabilità e di diagnosi funzionale rilasciata dalla ASL competente (verbale di accertamento dell’handicap ex L.104 in corso di validità);
· Fotocopia codice IBAN;

ESAME DELLE DOMANDE: 
L’ufficio Istruzione del Comune di Sant’Angelo Lodigiano procede all’istruttoria delle domande riservandosi di chiedere informazioni o chiarimenti al richiedente, ovvero di effettuare verifiche in ordine alla completezza, alla regolarità e alla veridicità delle dichiarazioni. La domanda deve contenere tutte le informazioni richieste nell’apposito modulo allegato. La mancanza dei dati e/o l’incompleta compilazione comporta l’irricevibilità e/o l’improcedibilità della domanda. La mancanza anche di uno solo dei requisiti per l’ammissione comporta l’esclusione. 
PREMIAZIONE:
Le Borse di Studio saranno consegnate durante la serata del 17.1.2025. 
EROGAZIONE DEL CONTRIBUTO: 
Le somme attribuite per le Borse di Studio verranno trasferite al beneficiario mediante accredito sul conto corrente bancario o postale alla quale è associato un Codice IBAN, intestato al richiedente indicato nella domanda. 
La predisposizione della graduatoria degli aventi diritto sarà pubblicata entro il 31 dicembre 2024 e la liquidazione dei contributi avverrà entro il 28 febbraio 2025.
CONTROLLI E SANZIONI
L’ufficio incaricato del Comune effettua i controlli della dichiarazione sostitutiva di certificazioni e di atto notorio presentata e, qualora dovesse riscontrare false dichiarazioni, fermo restando le sanzioni penali previste dall’articolo 76 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445, provvederà alla revoca dei benefici eventualmente concessi, come previsto dall’articolo 75 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445, nonché alla trasmissione all’Autorità giudiziaria competente. 
Il richiedente è tenuto a comunicare al Comune di Sant’Angelo Lodigiano le modifiche intervenute nella dichiarazione sostitutiva di certificazioni e di atto notorio presentata. 
TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI: 
I dati personali forniti nell'istanza e nella documentazione ad essa allegata, nel rispetto delle disposizioni vigenti, saranno trattati e utilizzati per i fini connessi all’espletamento della procedura in oggetto e per i fini istituzionali dell'Amministrazione comunale. 
Il conferimento dei dati ha natura obbligatoria in quanto indispensabile per l'espletamento delle procedure richieste. 
Il rifiuto del conferimento dei dati oppure la mancata indicazione di alcuni di essi potrà comportare l'annullamento del procedimento per impossibilità a realizzare l'istruttoria. 
Il trattamento dei dati sarà effettuato con l'ausilio di mezzi informatici e potranno essere comunicati agli altri soggetti coinvolti nella gestione del procedimento e a quelli demandati all'effettuazione dei controlli previsti dalla vigente normativa. 
I dati conferiti, saranno trattati dall’Amministrazione per il periodo necessario allo svolgimento dell’attività amministrativa correlata e conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa. Al di fuori delle ipotesi sopra richiamate, i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi. 
INFORMAZIONI: 
Per informazioni in merito al presente avviso rivolgersi all’Ufficio Politiche Sociali negli orari e giorni di apertura al pubblico, telefonando al nr. 0371/250139 oppure inviando una e-mail all’indirizzo: istruzione@comune.santangelolodigiano.lo.it 
PUBBLICITA’: 
Il presente avviso verrà pubblicato all’Albo Pretorio OnLine del Comune e nell’home page del sito istituzionale del Comune di Sant’Angelo Lodigiano.
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