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DOTE SCUOLA A.S. 2024/2025 COMPONENTE MERITO 







E' aperto dalle ore 12.00 del 23 settembre 2025 fino alle ore 12.00 del 30 ottobre 2025 il bando regionale DOTE SCUOLA - componente Merito, anno scolastico e formativo 2024/2025.
www.bandi.regione.lombardia.it.
DESTINATARI
Studenti residenti in Lombardia, che nell’anno scolastico e formativo 2024/2025 hanno frequentato Corsi di istruzione a gestione ordinaria e che hanno conseguito uno dei seguenti risultati finali:
· Valutazione media pari o superiore a nove, nelle classi terze e quarte del Sistema di istruzione (Scuole Secondarie di Secondo Grado);
· Valutazione di cento e lode all’esame di Stato del Sistema di Istruzione;
· Valutazione finale di cento all’esame di Diploma professionale del IV anno del Sistema di istruzione e Formazione Professionale (leFP).
La domanda di Dote Scuola – componente Merito – anno scolastico e formativo 2024/2025, può essere presentata da uno dei genitori o da altri soggetti che rappresentano legalmente lo studente beneficiario (in possesso di documentazione attestante la qualifica) o dallo studente maggiorenne.
Per beneficiare del contributo, lo studente non deve aver compiuto, al momento di presentazione della domanda, i 21 anni di età.



MODALITA’ E TEMPISTICHE
La domanda di partecipazione deve essere presentata esclusivamente online sulla piattaforma informativa Bandi e Servizi, disponibile all’indirizzo:  www.bandi.regione.lombardia.it .
È possibile registrarsi sulla piattaforma Bandi e Servizi attraverso l’autentificazione:
· SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale)
· CNS (Carta Nazionale dei Servizi), con PIN personale e lettore;
· CIE (Carta d’Identità Elettronica), con PIN personale e lettore;
 
DATA DI APERTURA: 23/09/2025 ore 12:00
DATA DI CHIUSURA: 30/10/2025 ore 12:00
 
E’ disponibile presso il Comune di Sant’Angelo Lodigiano lo “Sportello gratuito di facilitazione digitale” per aiutare nella compilazione della domanda.
Recapiti Facilitatore digitale: 348-8565357 – pdf.cesvip.lo.02@gmail.com 
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